

遗失声明
不慎将乌兰浩特市棚户区改造居民自主认购房屋协议丢失，合同编号：C0002470，被征收人：王国喜，特此声明。

遗失声明
不慎将残疾证丢失，姓名：姚红伟，证号：1522211964021240285，特此声明。

注销公告
经研究决议乌兰浩特市乐乐幼儿园拟向登记机关申请注销登记，证号：乌民证字第010090号，代码：52152201MJ26607142，法定代表人：王超，请债权人自本公告发布之日起45日内向本幼儿园清算组申报债权，特此公告。

公告
本院在执行王某民间借贷一案，将王某所有的位于科右前旗索伦街北侧，乌兰河东侧7号楼4单元202室房屋（建筑面积127.88平方米，不动产权证号：152221104001GB01071F0060008，房权证号：41055141518266号）予以预告登记公告作废。
乌兰浩特市人民法院
2023年4月19日

兴安盟作家协会、音乐家协会、民间文艺家协会代表大会召开

本报讯(记者 陈艳荣)4月18日召开的兴安盟作家协会、音乐家协会第五次代表大会、民间文艺家协会第四次代表大会分别总结过去几年工作成果，谋划今后五年工作任务，选举产生新一届理事会。会议强调，协会会员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，当好党的创新理论的传播者，把党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，贯穿融入文艺创作的创作实践中。要堅持

人民至上，当好中国特色社会主义志愿服务的践行者，在群众当中繁荣社会主义文艺，铸牢中华民族共同体意识，携手构建各民族共有精神家园；要服务中心大局，当好兴安盟良好地域形象的建设者，在文艺创作过程中深入挖掘兴安盟地域形象的丰富内涵、全面展示兴安盟高质量发展的丰硕成果，诠释全盟广大文艺工作者的使命与担当，推动兴安盟文学、音乐、民间文艺事业再谱新篇章，再创新辉煌。

盟红十字会投放12台自动体外除颤仪

本报讯(记者 武跟兄)4月18日，盟红十字会举行自动体外除颤仪(AED)捐赠仪式暨急救公益培训，为集中办公的机关单位和人流密集的公众场所捐赠了12台自动体外除颤仪(AED)。活动现场，盟红十字会和兴安日报社、盟教育局、盟图书馆、盟消防支队等12家单位签署了捐赠协议。工作人员对自动体外除颤仪(AED)进行了简单介绍。AED是一种便携式、易于操作的心脏急救设备。普

通人经过专业培训，在仪器语音提示下，可以上手操作，能够实现患者在心脏骤停的第一时间给予电击除颤，帮助恢复心脏跳动，被誉为“救命神器”。近年来，盟红十字会始终秉承“人道 博爱 奉献”的红十字精神，打响红十字“救在身边”品牌，致力于关注百姓生命健康安全，积极宣传急救知识，持续开展急救培训进企业、进学校、进社区、进农牧区、进机关。

“警法联动”建设平安乌兰浩特

本报讯(记者 包文鼎)4月19日，乌兰浩特市人民法院、乌兰浩特市公安局“法安红城”联动机制签约仪式在乌兰浩特市人民法院举行。“警法联动”工作是兴安盟委、行署确定的2023年度全盟“三本清单”亮点工作之一。乌兰浩特市人民法院与乌兰浩特市公安局警法联

动，共同建立“法安红城”工作机制，整合职能优势，进一步推进警法联动工作走深走实，通过数据交互，提升人民法院执行时效性和公安局工作效率，强化乌兰浩特市人民法院与公安局之间顺畅协作，降低执法办案成本，促进公平正义，维护社会和谐稳定。

版权保护倡议书

版权作为知识产权的重要组成部分、文化的基础资源、创新的重要体现和国民经济的支柱产业，在加快构建新发展格局以及建设创新型国家和文化强国、知识产权强国进程中，地位越来越重要、作用越来越显著。在第23个世界知识产权宣传日来临之际，内蒙古自治区版权局向全社会发出版权保护倡议。

我们倡议社会公众尊重版权，自觉遵守《中华人民共和国著作权法》及相关法律法规，坚持购买、使用正版软件、正版书籍，自觉抵制盗版，坚决做到不购买、不下载、不使用、不传播侵权盗版作品。

我们倡议作者增强自身的版权保护意识，注重对原创作品的登记保护，维护自身合法权益，促进作品的合法传播、合理使用。

我们倡议各级版权执法部门加强版权法治保障，以人民群众高度关切的侵权盗版领域为整治重点，依法查处各类侵权盗版行为，维护权利人和消费者的合法权益。

我们倡议各文化企业加强版权运用，提升自主创新能力，努力创作有益于社会主义精神文明、物质文明建设的优秀作品，促进文化产品价值确认和版权交易流转，体现企业文化资产价值。

我们倡议各新闻媒体加强版权宣传普及，生动展现版权在经济社会高质量发展、服务人民群众幸福生活方面的重要意义，讲好版权保护故事，把中国作为负责任知识产权保护大国的积极作为、积极贡献讲的更加精彩、生动、鲜活。

保护版权，需要全社会共同参与，让我们携起手来，加强版权保护，激发创新活力，为把内蒙古打造成为尊重知识、热爱文化、崇尚创造、追求卓越的“祖国北疆亮丽风景线”而奋发努力、阔步前行。

兴安盟新闻出版广电局

本报讯(记者 张强)4月16日，兴安盟晓景农业旅游发展有限公司创办的番茄公社“笨鸡营地”，迎来了一批来自兴安盟红城小学的小游客。在老师和相关负责人的引领下，同学们通过捡鸡蛋、放风筝、品尝农家饭等活动，体验质朴纯真的田园生活，感受乡村之美。

此次研学旅游是兴安盟晓景农业旅游发展有限公司发起的农旅融合系列研学旅游活动之一。“作为集种植采摘、参观旅游、亲子研学于一体的产学研基地，今年我们已开展研学旅游活动26

兴安盟以研学游加速旅游市场复苏



期，通过让学生们走进乡村，亲近自然，从而在学农、识农、知农、务农中成长。”公司负责人陈颖说。

据了解，自年初以来，兴安盟文化旅游体育局积极引导旅游企业，在研学旅游上集中发力，从政策激励、产品开发、丰富载体等方面加大扶持和指导。各旅游企业则依托兴安盟丰富的农旅资源，组织开展丰富多彩的特色研学旅游活动，擦亮兴安盟农旅融合旅游品牌，加速旅游市场复苏，推动全盟旅游产业高质量发展。

兴安盟作家陈小秋作品入选浙江省高中语文试卷

本报讯(记者 张兆琪)近日，兴安盟作家陈小秋小说《碑》被入选浙江省高中语文试卷。这是陈小秋文学作品继散文《七月，想起一个人》入选广东省语文

试卷和小说《石头墙》入选山西省语文试卷后，又一次入选高中语文试卷。

陈小秋是我盟作家、诗人，国家一级编剧，多年来在文学、戏剧、曲艺等创作上均

有建树，在国内外报刊发表诗歌、散文、小说、杂文、报告文学、文艺评论等作品1300多篇。其中诗歌作品《伟人毛泽东》获中国散文学会一等奖，《国庆心声》获“华夏

情”全国诗人大赛最高奖——金爵奖；作词歌曲《兴安，我的家乡》和编剧的广播剧《大江浩荡》《情系呼尔乐》荣获内蒙古自治区精神文明建设“五个一工程”奖。

乌兰浩特市设立2处“交通事故快处快赔”服务中心

本报讯(记者 于天宇)“城区有了‘交通事故快处快赔’服务中心真是太方便了，大大节省了时间。”4月13日，乌兰浩特市居民张女士告诉记者，她在上班高峰期驾车与其他车辆发生轻微刮蹭，报警3分钟后交警就赶到现场，并在“交通事故快处快赔”服务中心为她出具了交通事故责任认定书，半小时

就处理完毕。张女士享受到的便利，得益于乌兰浩特市公安局交管大队在城区设立的2处“交通事故快处快赔”服务中心。为进一步优化法治化营商环境，提高轻微道路交通事故处理效率，缓解因交通事故造成的拥堵，今年4月，乌兰浩特市公安局交管大队在融佳

建材市场嘉尧二手车市场汽车4S店展区6号店和红山龙小区1号楼D座商住楼设立2处“交通事故快处快赔”服务中心，这里的民警依托交管“12123”APP平台处理无人员伤亡的简易交通事故。

据悉，“交通事故快处快赔”服务中心工作时间为周一至周五的8:30-11:

30、14:30-17:30，事故处理民警接到指挥中心指令后，迅速到达现场，对于符合条件的无人员伤亡的简易交通事故，直接将当事人带至就近“交通事故快处快赔”服务中心出具交通事故责任认定书，推进了小额财损事故快处快赔。截至目前，“交通事故快处快赔”服务中心已处理简易交通事故20余起。

感党恩 听党话 跟党走·晒变化 话幸福

□包文昕

舒大姐的幸福「椒」响曲

庭院里干净整洁，蔬菜大棚里萌萌绿意，院子里鸡鸭鹅发出不同声音的交响曲，猪圈里的肥猪正在睡大觉，一幅乡村美景画卷映入眼帘，这是扎赉特旗音德镇镇长发村舒桂香的家。一大早，村民舒桂香就来到村里报名种植庭院辣椒。“去年辣椒挣钱了，品质和产量都挺好，我一亩多地收入5000多元。”

在舒桂香的庭院里，低矮的旧房子和新建成的砖瓦房比肩而立，惹人注目。“以前生活困难，这旧房子只有40多平方米，还是‘一面清’。”舒桂香说。何为“一面清”？她又解释，俗话说房子是一个人的脸面，那时候没钱，只能把正面砌成砖墙，其他三面是土墙，一家老小挤在这里苦巴巴的过日子。

说起之前的苦日子，舒大姐打开了话匣子。过去，因家里老人生病花销大被识别为建档立卡贫困户，加上孩子上学，入不敷出。“春耕贷款，秋收还贷，待到来年再次贷款、还款……即使这样常年忙碌，也顶不住一场风雨的考验，2008年的大雨把本是摇摇欲坠的破房子压倒半边……”舒桂香说着说着，眼里又流出了泪水。

后来，随着精准扶贫政策的落实，舒桂香一家人享受到了住房、医疗、产业等多方面的扶持，日子渐渐“云开月明”。有了好政策的加持，舒桂香夫妻二人更加干劲十足，院里有产业，老人看病可以报销，孩子上学得到补助，夫妻俩农忙时种地、农闲时打零工，慢慢地还清了贷款，日子越过越红火。

“这几年，家里变化很大。吃穿不愁，盖上了新房，存款也有了。”说起现在的日子，舒桂香赞不绝口。在她看来，村里的变化更大，特别是家家种上了庭院辣椒之后，这左邻右舍的庭院干净不少。看着自家满院子的辣椒秧苗，舒桂香仿佛看到了秋天辣椒红彤彤的丰收景象，幻想着满院的辣椒就要变成了人民币，舒桂香的心里别提多高兴了。

为加快产业结构调整，带动村民发展庭院经济，长发村党支部采取“支部+企业+农户”的模式发展辣椒特色产业，由白城市少丰辣椒发展有限公司负责统一供苗、统一指导、统一收购。今年，长发村共签订种植面积1000亩，其中集体经营项目500亩，村民庭院经济和农田种植500亩。

□记者 武跟兄

双金亮：“针功夫”绣出好日子

小小的绣花针牵着细细的彩色丝线，在一双灵巧的手中你来我往，不一会儿，一朵栩栩如生的花朵便跃入眼帘。眼前这位神情专注的绣娘名叫双金亮，是科右中旗蒙古族刺绣协会一级绣工，在刺绣产业的带动下，她不仅成功脱了贫，日子也愈发红火。

“平时利用闲散的时间绣绣花，一年能有近10万元的收入，这是我之前想都不敢想的事儿。”双金亮说，因为从小肢体残疾，没有稳定的工作，只能四处打零工补贴家用，生活十分拮据。2017年，对于双金亮来说是不平凡的一年。那一年，她听说有免费的刺绣培训班，足不出户就能实现增收，便抱着试试的想法，开始一针一线学习，每期培训都没落下。出乎双金亮意料的是，刺绣竟然成了一家生活的转机。2018年，双金亮开始接刺绣订单，起初只有10元、20元、30元的小订单。随着订单的增多，她的刺绣工艺、技能操作、图案设计、色彩搭配、艺术审美等方面都有了明显提升。

“刺绣带给我的，不仅是生活水平的提高。对于像我这样有身体疾病不能干重活的人来，这门技艺特别适合我。去年我的作品还在北京参加展览了。”双金亮笑着说。在她的家中，既有栩栩如生的花鸟，又有一针一线绣制的国旗、党徽、红船等作品，这几年，她一直心怀感恩之情，把对党的热爱之情融汇于一针一线中，把对党的美好祝福从指尖传递出去，绣在作品上。

在科右中旗还有很多像双金亮这样的绣娘。她们利用空闲时间制作的绣品通过刺绣协会回收，小的一幅5块钱，大的几千块不等，偶尔有特大的订单，刺绣协会就会分派给整个村的绣娘们集体完成。久而久之，刺绣成了绣娘们家庭额外收入的主要来源。

在党和政府的关怀下，近年来，科右中旗共有2.1万余名绣娘参与蒙古族刺绣产业，纤细的绣花针和五彩的丝线串起各级党委和政府的惠民好政策，全旗2895名建档立卡贫困户人均年收入提高2000余元，走出了一条“刺绣”的新路子，绣出了花一样的幸福生活。

土地竞价承包公告

会在中拍平台和保安沼农工贸有限公司土地承包办公室公示；

1. 竞价人成交地块个数(标的个数)受保证金限制；
2. 具体资格审核以内蒙古恒正集团保安沼农工贸有限公司2023年“增减挂”拆迁土地竞价承包方案为准，资格审核通过人员需交纳竞价保证金；
3. 资格审核时间和地点:2023年4月21日至4月25日17时，到党群服务中心(原东部分局大楼)种植分公司报名；
4. 审核通过者，自行在网上注册，找到拍卖会标的报名。

10. 拍卖成交的，需向中拍平台支付平台使用费。网上报名截止时间:从2023年4月24日至2023年4月26日23时。

展示地点:保安沼农工贸有限公司土地承包办公室。竞价时间:2023年4月28日上午9时整，39个地块，中午不休息，竞价完为止，如当日竞价标的数量有变动的在竞价网页上拍卖师发言窗口内即时通知变动信息。

线下咨询电话:梁勇 13948282625
网上报名咨询电话:侯秀琴 13848393032
拍卖公司地点:乌兰浩特市胜利街顺达综合楼2单元301

兴安盟新岸拍卖有限责任公司
2023年4月21日

靓号出售(直接过户)

- 0482-7898888 0482-8885678
- 0482-8313666 0482-8857888
- 0482-8889333 0482-8896666
- 0482-2266777

联系电话:15148968971

广告

车库出租

常年有大量冷库、暖库出租，尺寸为:长15米，宽5米，高5米，价格面议。

地址:科右前旗公交客运公司院内

联系电话:15248513399

广告



是盟内唯一合法有效刊登声明、启事、公告、通告、通知的报纸

广告部地址:兴安日报社一楼朝西门市 登报热线:0482-3800000 0482-8877999

广告

汇祥集团独家代理《兴安日报》广告业务

招商热线:0482-3800000 0482-8877999

广告

广告